

Компания Cameron International, производитель превентора для буровой платформы Deepwater Horizon (устройства, которое устанавливается на устье скважины для ее герметизации в случае аварии), обвиняет своего страховщика – компанию Liberty Mutual Holding – в нарушении обязательств.

После того как устройство производства Cameron не смогло предотвратить утечку нефти после аварии на нефтяной платформе British Petroleum в Мексиканском заливе, Cameron пришлось выплатить нефтяной компании \$250 млн в качестве компенсации. Эта ответственность была застрахована, однако страховщик отказался выплатить \$50 млн, полагавшиеся по условиям страхового полиса, говорится в иске. Вместо этого представители Liberty Mutual предложили Cameron принять гораздо меньшую компенсацию, а в противном случае – требовать исполнения обязательств через суд. Что Cameron и сделали, подав иск в суд Нового Орлеана.

Авария на буровой платформе Deepwater Horizon вблизи берегов штата Луизиана произошла 20 апреля 2010 года. Спустя два дня платформа затонула. Из поврежденной скважины начала вытекать нефть. Полностью перекрыть утечку удалось только спустя три месяца после многочисленных неудачных попыток. Разлив нефти в Мексиканском заливе был признан самой масштабной экологической катастрофой в истории США.

Источник: Право.ру, 31.01.12